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¢ saguema aqui indicado representas wm circuito gque

permite a passagem de uma faixa de frequéncisd .......cenw-
impede A paasagem de uma faire de freaquéncisg. ...r.vvviana.
deixa paasar apsnas a frequdncia de Femacndncild ....vacesns
impede a passagem spenms da fraquéncia de ressonfincim .....

Not to L, & b 2C.) for igual
Notar Se o produto L, €, (= -%— x 26;) for igual eo produto
L, CE. o circuitc mérie a o circuito paralelo sakBo

pinionizados nars a mesma fregquincia (fo), visto que
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Ent3c wdasaa camanes com frequanciaa entre fla fz'_. passan

facilmgnta no circuito merie e dificilmente no circui
te paralele (isto &, paseam facilmente dos Terminais
1l e 2 para os terminaja 3 e 4}.

E todas as correntes com frequéacia mencras gue fl @
maiores fque f2 passam dificilmante no circuito garie
a facilmente no circuito paralelo (imto &, quando
aplicadas sop terminais 1 @ 2, ndo chegan acs tear-
minais 3 e 4).




